
Wall Catalog 
1w Large Delft Center Bowl: Boch, Holland, approx. 

15" wide 
2w Epergne & Cake Stand: matching figural bases, 

clear glass 
3w Book & Etching: Portraits from North American 

Indian Life; original etching by Don Swann, 
Portico of Richmond Capitol 

4w Annalee Doll: angel, approx. 20" tall when 
standing 

5w Vintage Advertising Calendars: Mercersburg, 
Shippensburg, Big Cove Tannery - 1965 & 1966 

6w WWII Diorama: w/German tank & soldiers, 
American jeep & soldiers, in display case 

7w Masonic Sword: blade is etched 
8w (2) Replica Native American Tomahawks: one has 

beaded & fabric covered handle w/faux hair at top 
9w Vintage Building Blocks: Falcon Building Lumber, 

American Mfg. Concern, NY, some pieces may be 
missing, label on inside of box has some tears & 
staining, has original instruction book 

10w Sue Dawe Pegasus Wooden Plaque: vintage, 
1980s 

11w P. Buckley Moss Limited Edition Print: Ladies 
Outing, signed on print & glass, 483/1000, framed 
& matted 

12w Beer Advertising: Budweiser, Custer's Last Fight, 
has some minor discoloration & scratches 

13w P. Buckley Moss Limited Edition Print: street 
scene, signed on print & glass, 454/500, framed 
& matted 

14w P. Buckley Moss Limited Edition Print: bridge 
scene, signed on print, 56/250, framed & matted 

15w P. Buckley Moss Limited Edition Print: The 
Capitol, signed on print & glass, 96/1000, framed 
& matted 

16w Oil on Canvas: George A. Custer, by Noel, 
framed 

17w P. Buckley Moss Limited Edition Print: winter 
scene, signed on print & glass, 32/250, framed & 
matted 

18w P. Buckley Moss Limited Edition Print: winter 
scene, signed on print & glass, 89/250, framed & 
matted 

19w P. Buckley Moss Limited Edition Print: owl, signed 
on print, 17/250, framed & matted 

20w P. Buckley Moss Limited Edition Print: winter 
scene, signed on print, 29/250, framed & matted 

21w P. Buckley Moss Limited Edition Print: Tranquil 
Harmony, signed on print & glass, 467/1000, 
framed & matted 

22w P. Buckley Moss Limited Edition Print: Grandma's 
Bureau, signed on print Y glass, 97/1000, framed 
& matted 

23w Michael Gnatek Print: General George Gordon 
Meade, signed, framed & matted 

24w (2) Vintage Prints: little girl w/chicks; sleeping girl 
w/dog, in matching frames 

25w (2) Vintage Framed Flowers: dried flowers & 
butterflies, in round frame; dried flowers 
w/mushroom paper cutouts, in rectangular frame 

26w Pair of Wall Hanging Oil Lamps: brass w/cast 
metal wall brackets, both w/chimneys 

27w Military Flag Staff: brass eagle at top, metal 
plaques at bottom - 35th National Encampment 
1934, 42nd National Encampment 1941, missing 
other half of staff 

28w Samurai Sword: replica 
29w Large Decorative Vase: green glass, approx. 22" 

tall 
30w Tall Pedestal Vase: green glass, approx. 23" tall 
31w Large Decorative Vase: blue glass, approx. 28" 

tall 
32w Timmy, The Peanuts Collector Doll: Danbury 

Mint, includes a stuffed Snoopy, in original box 
w/paperwork 

33w Framed Lithograph: dog watching over sleeping 
girl 

34w Stivers Limited Edition Print: Joshua L. 
Chamberlain, signed, 625/1000, framed & matted 

35w Michael Gnatek Print: General Robert Edward 
Lee, signed, framed & matted 

36w Framed Lithograph: dog watching over girl 
37w Stivers Limited Edition Print: Nathan Bedford 

Forrest, signed, 625/1000, framed & matted 
38w Michael Gnatek Print: Look Away, Dixieland, 

signed, framed 
39w P. Buckley Moss Limited Edition Print: Summer 

Splendor, signed on print, 33/1000, framed & 
matted 

40w P. Buckley Moss Limited Edition Print: flowers, 
signed on print & glass, 53/250, framed & matted 

41w Buffalo Photograph: signed William Plante, 
framed & matted 

42w Original Watercolor: piglet, I. Abell, framed & 
matted 

43w James Jameson Limited Edition Print: seaside 
scene, signed, 471/500, framed & matted 

44w P. Buckley Moss Limited Edition Print: wine, 
signed on print & glass, 6/250, framed & matted 

45w P. Buckley Moss Limited Edition Print: Snowmen 
& Christmas Tree, signed on print, 643/1000, 
framed & matted 

46w Boy Scouts Print & Stamp: Norman Rockwell, 3¢ 
stamp, framed & matted 

47w Pair Lithographs: Morning, noon, evening, & 
night, matching frames 

48w P. Buckley Moss Limited Edition Print: flowers, 
signed on print, 374/1000, framed & matted 

49w Halloween Print: witch, black cat, bats, jack-o-
lantern, framed & matted, modern 

50w P. Buckley Moss Limited Edition Print: November 
Morn, signed on print, 94/1000, framed & matted 

51w Limited Edition Photograph: signed, 42/250, 
framed & matted 

52w P. Buckley Moss Limited Edition Print: fall scene, 
signed on print & glass, 120/250, framed & 
matted 

53w Original Pastel Drawing: signed Bruce M. Coyle, 
framed & matted 

54w Reverse Painting on Glass: Horseshoe Curve, 
paint chipping near top, frame has some damage 

55w Oil on Board: rabbits, signed, large ornate frame 



56w Advertising Chalk Board: Coca-Cola, It's the Real 
Thing, metal is bent, has some rust spots & 
scratches 

57w P. Buckley Moss Limited Edition Print: flowers, 
signed on print, 212/250, framed & matted 

58w P. Buckley Moss Limited Edition Print: Amish boy, 
signed on print, 357/1000, framed & matted 

59w P. Buckley Moss Limited Edition Print: girl in 
garden w/cats in basket, signed, on print, 
55/1000, framed & matted 

60w Len Gleeson Print: Afternoon Shadows, 238/375, 
CoA, framed & matted 

61w Bradley Schmehl Artist Proof: signed by artist & 
Flying Tiger pilots (12 signatures), list of names, 
PP1023 

62w Steven Klein Print: First Snow, 295/350, framed & 
matted 

63w Danny Wilson Cowboy Print: The Last of the 
Singing Cowboys, 1995, signed by Rex Allen, 
framed 

64w Cartoon Cel: The Adventures of Raggedy Ann & 
Andy, episode 4, scene 28/T19, Beastly Ghost, 
1990, CoA on back, framed & matted 

65w P. Buckley Moss Limited Edition Print: flowers, 
signed on print, 27/250, framed & matted 

66w Original Watercolor: signed Bindsey, palm trees, 
framed & matted 

67w P. Buckley Moss Limited Edition Print: covered 
bridge, signed on print & glass, 46/250, framed & 
matted 

68w P. Buckley Moss Limited Edition Print: winter 
scene, signed on print & glass, 18/250, framed & 
matted 

69w Original Artwork: signed, Evonna Djero, 7/50, 
framed & matted 

70w P. Buckley Moss Limited Edition Print: Summer at 
Mabry Mill, signed on print, 375/1000, framed & 
matted 

71w Framed Lithograph: little girl picking flowers 
72w P. Buckley Moss Limited Edition Print: Florida 

Winter, signed on print 93/1000, framed & matted 
73w P. Buckley Moss Limited Edition Print: goose, 

signed on print, 153/1000, framed & matted 
74w P. Buckley Moss Limited Edition Print: Amish 

couple, signed on print & glass, 128/2500, framed 
& matted 

75w Original Watercolor: signed P. Ream 
76w P. Buckley Moss Limited Edition Print: landscape, 

signed on print, 90/500, framed & matted 
77w April Kelley Limited Edition Print: signed, 149/300 
78w P. Buckley Moss Limited Edition Print: Spanning 

the Years, signed on print, 427/1000, framed & 
matted 

79w Lithographic Print: The First Settler's Home, oval 
framed 

80w Coca-Cola Wall Clock: Drink Coca-Cola 5¢, wood 
case, has key 

81w Pair of Stained Glass Windows: wood framed 
82w Large Stained Glass Window: arch, rose center 

medallion, tulip border 
83w Cuckoo Clock: inlay on front, oak leaf pendulum, 

pinecone weights 

84w Wall Clock: Junghans, key & pendulum, veneered 
sides 

85w Louisville Slugger: Iraqi Freedom, 2003 
86w Enamelware Kitchen Utensil Rack: deco details 
87w Antique & Clock Shop Sign: hand painted, C. 

Schleusing July '85, cutting board/bread board 
88w MCM Sunburst Clock: Syroco, electric 
89w Wall Clock: walnut case, beveled glass door 
90w Wall Clock: Pat. BRK, enamel face, brass 

pendulum, has weights 
91w Cherry Pitter: New Standard, Mount Joy PA, #50, 

cast metal 
92w Cherry Pitter: Rollman, Mfg. Mount Joy, PA, cast 

metal 
93w Cherry Pitter: Inca Model 4, made in Switzerland, 

cast aluminum 
94w Cherry Pitter: cast iron, tri-foot, pat. Nov. 17, 

1863, wrapped leather handle 
95w Cherry Pitter: cast iron, Enterprise Mfg., cherry 

stoner, pat. May 15, 1917 
96w Cherry Pitter: cast metal, Chop-Rite, Pottstown, 

USA, #16, Cherry Stoner 
97w Cherry Pitter: cast iron, Baltimore MD, Scott Mfg., 

tri-foot 
98w Excalibur Hotel Casino Jacket: Las Vegas, 

corduroy, embroidered w/knight on horse 
99w Excalibur Hotel Casino Jacket: Las Vegas, 

corduroy, embroidered w/knight on horse 
100w Pool Stick: Bud Light 
101w Carnival Cane: red, white, blue handle 
102w Wall Clock: column details, glass on either side, 

glass door 
103w Cuckoo Clock: oak & acorn carved details, 

pinecone weights, missing numbers 
104w Chef Wall Clock: made in USA, works, eyes 

move, plastic 
105w Leather Pants: zip sides, size 40, black leather, 

smells of smoke 
106w Leather Jacket & Gloves: Unik Premium, size 50, 

interior pockets, zip out liner, gloves are red lined 
black leather, smells of smoke 

107w Star Wars Model Rocket Starter Kit: w/X-wing 
star fighter & tie-fighter, in orig box, appears to be 
unopened 

108w Star Wars Interactive Video Game Board: Parker 
Bros, sealed in orig box, contains - Darth Vader 
footage from orig movie scenes 

109w Star Wars Return of the Jedi: Millenium Falcon, 
MPC Ertl, scale model kit, sealed in orig box 

110w Student Globe: Replogle 12" starlight globe, in 
black 

111w Porcelain Doll & Carriage: doll not marked, glass 
sleepy eyes, open mouth w/teeth, porcelain 
hands, jointed at elbow, composition legs, jointed, 
leather body, wig attached, 17" inches, smells 
dusty, in wood carriage, wooden wheels 

112w Victorian Foot Stool: metal feet, velvet top 
113w (3) Art Glass Vases: (1) amber to orange; (1) red; 

(1) orange slag glass (looks like Viking Glass, all 
unmarked) 

114w Railroad Lantern: PRR embossed on globe, clear 
globe, has rusting 



115w 2-Gallon Jug: brown glaze at top, marked 2, has 
crack 

116w Carved Statue: wood, hobo w/pipe 
117w Brass Bucket: marked on bottom HW Hayden, 

pat. Dec. 16, 1851, extended 1886, a few dents 
in bottom 

118w Pine Doll Crib: has quilt square 
119w Enamelware Dish Pan: green, has some spaul 

marks 
120w Vintage Umbrella: black, Lucite handle, has some 

discoloration on 3 panels, small tear in fabric 
121w Tole Painted Tinware: kitchen storage container, 

porcelain handle, antique 
122w (3) Oil Lamps: all w/chimneys 
123w (2) Star Wars Toys: speeder bike flight display 

model kit, AMT Ertl, sealed in orig box, box is 
bent on sides; Darth Vader light saber, Kenner, 
1996, in orig box, sealed 

124w Wood Carved Lamp: squirrel, has wood shade 
125w Vintage Cookie Jar: Hull, gingerbread boy 
126w Vintage Cookie Jar: Twin Winton, San Juan USA, 

sailor elephant, has small chip on hat 
127w Vintage Cookie Jar: rabbit, USA, J-10, embossed 

w/cabbages & carrots 
128w (2) Art Glass Vases: amberina; amber glass, tri-

foot, Viking glass style 
129w Baskets & Pottery: Longaberger bay berry 

combo; Henn oval basket; Longaberger souper 
mug, ivory w/lid; Longaberger carry along basket 

130w WWII Flight Suit: jacket, wool lined, Type B-3, 
size 38R; pants, wool lined, Type A-3, 40R, Aero 
Clothing Company, NY, stamped LT. E. Novak; 
boots, Type A-10, large, US Rubber Co., Air 
Force US Army (leather needs reconditioned, 
zippers are corroded, strong musty odor) 

131w Japanese Kimono: crepe fabric, lining has some 
tearing, has sash, ribbon & tie 


